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Κυρίες και κύριοι, Αδέλφια μας, 

 

Θα ήταν ίσως πλεονασμός να αναφέρω το άριστο επίπεδο των σχέσεων και της συνεργασίας 

μεταξύ του Ε.Β.Ε. Αμμοχώστου και του Ε.Β.Ε. Πειραιώς στη διαδρομή της πεντηκονταετούς 

σχέσης των δύο Ε.Β.Ε., την επέτειο της οποίας συνεορτάζουμε σήμερα. Ωστόσο, δεν μπορώ 

παρά να εκφράσω τη χαρά μου για το γεγονός ότι, με τον σημερινό εορτασμό, ουσιαστικά, 

ατενίζουμε μαζί την απαρχή του ορίζοντα της επόμενης πεντηκονταετίας. Και τον ατενίζουμε με 

αισιοδοξία σε αυτή τη γωνιά του κόσμου, στοχεύοντας πάντα στην ανάπτυξη οικονομικών 

σχέσεων και στη διεύρυνση συναλλαγών στους τομείς του εμπορίου, της βιομηχανίας, των 

υπηρεσιών, αλλά και, παράλληλα, στη συνέχιση της καλλιέργειας των σχέσεων των δύο πόλεων 

σε πολιτιστικό επίπεδο. 

 

Η επέτειος του εορτασμού για τη συμπλήρωση πενήντα χρόνων από την υπογραφή των 

πρωτοκόλλων συνεργασίας του Ε.Β.Ε. Αμμοχώστου με το Ε.Β.Ε. Πειραιώς, μας βρίσκει ενώπιον 

σημαντικών γεγονότων στο πέταλο της Ανατολικής Μεσογείου, αλλά και εν μέσω των διαρκών 

απειλών για την ειρήνη. Ιστορικά, το αδελφό Επιμελητήριο του Πειραιά συμπαραστάθηκε και 

στήριξε το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου, αμέσως μετά τη βάρβαρη 

τουρκική εισβολή, που είχε ως αποτέλεσμα τον εκτοπισμό και την προσφυγοποίησή του, τόσο 

οικονομικά, όσο και σε άλλες περιπτώσεις βοήθειας που του ζητήθηκε και με την προώθηση του 

κυπριακού προβλήματος, πραγματοποιώντας διεθνή εκστρατεία ενημέρωσης των ξένων 

Επιμελητηρίων και άλλων οργανισμών, ζητώντας την υποστήριξή τους.  

 

Σήμερα το Ε.Β.Ε. Πειραιώς είναι και πάλι έτοιμο να υποστηρίξει το Επιμελητήριο Αμμοχώστου, 

το οποίο παραμένει ζωντανό και δραστήριο, με πρωταρχικό πάντα στόχο την εγκατάσταση στην 

έδρα του και την περιοχή ευθύνης του. Όραμά μας είναι η διοργάνωση ενός Οικονομικού 

Συνεδρίου με διευρυμένη ατζέντα, για την περαιτέρω σύσφιξη των επιχειρηματικών σχέσεων και 

την ανάπτυξη συνεργιών, αλλά και την προάσπιση των καλώς εννοούμενων συμφερόντων 

Ελληνικών και Κυπριακών επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται σε όλα τα επίπεδα της 

οικονομίας των δύο χώρων, με τις ναυτιλιακές δραστηριότητες να «ηγούνται» των εν λόγω 

δραστηριοτήτων, με αιχμή την σε εξέλιξη ευρισκόμενη, εκ νέου, προσπάθεια ανάπτυξης 

ακτοπλοϊκής σύνδεσης Κύπρου-Ελλάδας.  

 

Σήμερα υπάρχει μια πλειάδα πεδίων ανάπτυξης δράσεων κοινού ενδιαφέροντος αλλά και στην 

ανταλλαγή τεχνογνωσίας. Το Ε.Β.Ε. Αμμοχώστου ήταν, είναι και θα είναι, ένα από τα ζωντανά 

και δραστήρια κύτταρα του Κυπριακού επιχειρείν. Κλείνοντας, θέλω να επισημάνω ότι 

στηρίζουμε κάθε πρωτοβουλία του αδελφού Επιμελητηρίου, πρωτίστως εκείνες που σχετίζονται 

με την προάσπιση των συμφερόντων του Κυπριακού επιχειρείν και καταδικάζουμε, με εμφαντικό 

τρόπο, τις τουρκικές προκλήσεις που επιχειρούν να αλλάξουν το στάτους της περίκλειστης 

πόλης της Αμμοχώστου. 

 

Ατενίζοντας το μέλλον με αισιοδοξία, επαναλαμβάνω, συγκινησιακά φορτισμένος, ότι είναι 

ιδιαίτερη χαρά μου που τα Εμπορικά και Βιομηχανικά Επιμελητήρια της Αμμοχώστου και του 

Πειραιά γιορτάζουν φέτος την 50η επέτειο αδελφοποίησης των δύο επιμελητηρίων και εύχομαι, 

είτε εμείς, είτε οι επιχειρηματικοί και επιμελητηριακοί διάδοχοί μας, να ξαναβρεθούν σύντομα 

στην Αμμόχωστο για να γιορτάσουν την απαλλαγή της Κύπρου, της μοναδικής χώρας στην ΕΕ 

υπό κατοχή. 
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